

## 油尖旺購物節暨海上煙火匯演的最新進展

### 目的

本文件旨在向議員闡述油尖旺民政事務處(“民政處”)籌備推動地區經濟發展活動的最新進展。

### 背景

2. 民政處在本屆區議會第一次大會(一月二日)提出七項短中長期建議，研究在善用地區資源和顧及區情的前提下，透過舉辦富地區特色和傳統文化內涵的活動吸引市民和遊客參與，為提振本地經濟作出貢獻。文件上其中一項中長期建議為在旅遊旺季期間在維港舉辦水上煙火匯演。議員同意交由“提振地區經濟專責工作小組”(“小組”)跟進。小組第二次會議(二月七日)同意在五月初舉行煙火匯演，並配合購物節。

### 最新發展

3. 本年度《財政預算案》提出，香港旅遊發展局(“旅發局”)將以維港夜空為背景，每月舉辦煙火和無人機表演。有見及此，為收更大宣傳效果，民政處得到旅發局同意合作，該局會負責煙火表演部分，並協助宣傳油尖旺購物節。

4. 我們正和小組主席一同聯絡區內商場、食肆等，邀請他們於五月首周推出優惠活動，吸引市民及遊客前來油尖旺區觀賞煙火匯演及鼓勵消費。

### 結語

5. 本處會繼續與旅發局及小組跟進有關安排。

油尖旺民政事務處  
2024 年 4 月